

ВЛАСТЬ. ДАЛЬНЕРЕЧЕНСКИЙ РАЙОН

О БЮДЖЕТЕ, ОТЧЕТАХ И ИЗМЕНЕНИЯХ РЕГЛАМЕНТА

На очередном февральском заседании Думы Дальнереченского района депутаты внесли изменения в бюджет на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.

Общий объем доходов районного бюджета составит 569768141,24 рубля, в том числе объём межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, – в сумме 439471865,24 рубля. Расходы утверждены в размере 588611585,60 рубля. И дефицит районного бюджета составит 18843444,36 рубля.

Общая сумма доходов на 2023 год увеличена на три миллиона, за счет субсидии бюджетам муниципальных образований на реализацию проектов инициативного бюджетирования по направлению «Твой проект». В Дальнереченском районе по результатам электронного голосования на портале Правительства Приморского края победили проекты по асфальтированию улицы Центральной в селе Соловьевка и установке освещения в селе Рождественка.

А расходы бюджета района увеличены на сумму 21843444,36 рубля. Ассигнования увеличиваются в связи с необходимостью оплаты расходов на проведение спортивных мероприятия для семей, находящихся в социально опасном положении, в связи с необходимостью проведения капитального ремонта муниципального жилищного фонда, с необходимостью предоставления субсидии на организацию отопления здания водопроводной насосной станции в селе Веденка по ул. Малая Веденка, также в связи с необходимостью оплаты работ по подведению наружных сетей водоснабжения и водопроводения к вновь возводимому ФАПУ в Любитовке и на приобретение жилья для учителей и для переселения граждан из аварийного жилья.

Также депутаты приняли к сведению отчет Управления финансов администрации района за 2022 год.

В нем отмечалось, что общий объем доходов консолидированного бюджета за 2022 год составил 627215,90 тыс. рублей. Налоговых и неналоговых доходов поступило 170051,48 тыс. рублей. На 18882,60 тыс. рублей поступило больше налогов и других обязательных платежей, по сравнению с 2021 годом. Поступления налоговых и неналоговых доходов в бюджеты сельских поселений Дальнереченского района в 2022 году увеличились на 1930,45 тыс. рублей.

По расходам консолидированный бюджет района исполнен на 617515,18 тыс. рублей, при плане 623007,69 тыс. рублей.

В 2022 году консолидированный бюджет района включал расходы по 16 муниципальным программам районного бюджета, на сумму 527956,04 тыс. рублей, исполнение составило 99,65 процента. Три районные программы исполнялись в условиях софинансирования средств, поступивших из краевого и федерального бюджетов. Это муниципальные программы по содержанию и развитию муниципального хозяйства района, развитию образования и укреплению общественного здоровья на территории района.

Кроме того, в 2022 году консолидированный бюджет района включал расходы по 26 муниципальным программам сельских поселений, на сумму 39020,19 тыс. рублей, исполнение составило 98,96 процента. В итоге, бюджет исполнен с профицитом, в размере 9700,72 тыс. рублей.

На заседании депутатами было принято решение об утверждении отчета о работе Думы района за 2022 год. В Думе седьмого созыва работают постоянные депутатские комиссии – по бюджетно-налоговой политике и финансовым ресурсам; по экономической политике и собственности; по аграрной политике, природопользованию и экологии; законности, социальной политике и защите прав граждан.

Работа Думы осуществляется на основании перспективного плана работы и планов работы постоянных комиссий, которые формируются с учетом предложений депутатов, главы района, администрации, контрольно-счетной палаты Думы.

В 2022 году проведено 11 заседаний Думы района, на которых принято 126 правовых актов, заслушано 16 информационных от должностных лиц с отчетами о своей деятельности, в том числе отчеты главы Дальнереченского муниципального района, председателя Думы Дальнереченского муниципального района; представителя контрольно-счетной палаты Дальнереченского муниципального района; начальника Управления финансов администрации Дальнереченского муниципального района; об исполнении программы приватизации муниципальной собственности. Были заслушаны информации руководителя Дальнереченского отдела службы занятости населения,

главного врача КГБУЗ «Дальнереченская городская больница», руководителей иных организаций, деятельность которых осуществляется в границах Дальнереченского муниципального района.

Основными направлениями работы стали реализация Федерального закона об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации; приведение Устава Дальнереченского района в соответствие с действующим федеральным и краевым законодательством; принятие бюджета района и контроль за его исполнением; внесение в Законодательное Собрание Приморского края законодательных инициатив; - контроль за исполнением национальных проектов в границах Дальнереченского муниципального района; работа с населением на избирательных округах по рассмотрению обращений, заявлений и жалоб граждан и другие.

Работа Думы района в большой степени основывалась на работе постоянных депутатских комиссий, в которых сложилась практика предварительного изучения и рассмотрения вопросов, включенных в повестку заседания Думы, что позволило значительно сократить время рассмотрения вопроса на самом заседании.

Немаловажным направлением в работе Думы Дальнереченского муниципального района является заслушивание отчетов и информации по исполнению вопросов местного значения и полномочий органами местного самоуправления, а также информации по вопросам реализации Указа Президента, и реализации национальных проектов органами местного самоуправления, учреждениями и организациями Дальнереченского муниципального района.

Информированию населения района о работе депутатов Думы в 2022 году уделялось большое внимание в средствах массовой информации, на официальном сайте Дальнереченского района. Представители газеты «Ударный фронт» были постоянными участниками всех заседаний Думы района, заседаний постоянных депутатских комиссий Думы района и других официальных мероприятий. По итогам заседаний, постоянно публикуются развернутые материалы в СМИ, из которых жители узнают о решениях, принятых Думой района.

Принимаемые депутатами решения влияют на социальное самосознание лю-

дей. Депутаты не должны оставлять без внимания проблемы жителей, необходима работа, направленная на улучшение их жизни, это достойный ответ на главный вызов современного общества – запрос на справедливость. Связь с общественностью, активное, открытое обсуждение принимаемых Думой района и администрацией решений поможет улучшить их качество, развивать гражданскую активность, обеспечит реальную открытость органов местного самоуправления.

В декабре 2022 года депутаты Думы Дальнереченского района уже во второй раз, приняли самое активное участие в акции, проводимой Всероссийской политической партией «Единая Россия» - «Ёлка желаний», в ходе которой 26 детей из малообеспеченных семей и дети-инвалиды, проживающие в селах района, получили желаемые новогодние подарки.

Также, в течение 2022 года, депутатами Думы района были приняты решения «О возбуждении ходатайства о награждении наградой Приморского края «Семейная доблесть» - в отношении трех семейных пар, которые отметили юбилейные даты со дня официальной регистрации брака. Председатель Думы Н.В. Гуцалюк, совместно с главой Дальнереченского района В.С. Дерновым, в торжественной обстановке вручила семьям-юбилярам краевые награды «Семейная доблесть». Это семьи Юрия Алексеевича и Галины Григорьевны Жеребцовых, отметивших шестидесятилетие совместной жизни, а также семьи Николая Ивановича и Натальи Петровны Новиковых и Алексея Филипповича и Ольги Николаевны Черновоїты, отметившие золотой юбилей.

Председатель Думы поблагодарила за плодотворную совместную работу коллег-депутатов, главу района и работников всех структурных подразделений администрации, руководителей предприятий, организаций и учреждений района.

Далее депутатами были приняты решения о принятии к сведению отчета о деятельности контрольно-счетной палаты Дальнереченского района за 2022 год; о внесении изменений в Порядок предоставления ежегодного оплачиваемого отпуска лицу, замещающему муниципальную должность, осуществляющему свои полномочия на постоянной основе в контрольно-счетной палате; о признании утратившими силу некоторых решений Думы и о внесении изменений в Регламент Думы.

Подготовила А. Матвеева.

ДОНБАССКИЙ МЕРИДИАН

ПЕРВЫЙ ДЕНЬ ВЕСНЫ ПОСВЯТИЛИ СЕМЬЯМ УЧАСТНИКОВ СВО

Приморское отделение Всероссийского общественного движения «Матери России», совместно с администрацией Артемовского городского округа организовали в Артеме накануне женского весеннего праздника встречу за чашкой чая приморских женщин. Чествование прошло первого марта. На это мероприятие были приглашены особенные приморочки: матери и жены участников специальной военной операции. Паркетный зал Дома культуры угольщиков на несколько часов стал площадкой для неформального диалога с представителями региональной власти, дружеского общения и праздничного концерта. Собравшихся поприветствовали губернатор Олег Кожемяко с супругой Ириной, председатель Законодательного собрания Александр Ролик, депутаты краевого парламента.

Все территории края делегировали на эту встречу своих представителей. Дальнереченский городской округ и Дальнереченский муниципальный район представляла Елена Алексеевна По-

чтарь, жена Ивана Сергеевича, мобилизованного из села Веденка. В семье двое детей. Связь с отцом есть, семья Ивана морально очень поддерживает, посылки ему отправляют. По большому счету - воюют вместе. Поездку жены военнослужащего в Артем организовало местное отделение по ДГО и ДМР «Единой России».

Всех, кто собрался в тот день в артемовском ДК связывал это посыл - «Воюем вместе!» В своем обращении к женщинам, гостям праздника, лидер движения «Матери России» в Приморье Татьяна Заболотная подчеркнула: «Вы сегодня главные героини встречи, потому что именно вы способны вести наших мужчин к победе».

«Для нас очень важно, чтобы ваши близкие, которые участвуют в специальной военной операции и борются с неонацизмом, знали, что дома у них есть надежный тыл, что их семьи находятся под присмотром государства, все вопросы решаются, и им оказывается всемерная помощь», - сказал в своем выступлении А.Ролик. Председатель краевого

парламента отметил, что на территории края всю работу по оказанию помощи участникам СВО и их семьям организует губернатор Олег Кожемяко, который регулярно бывает в зоне спецоперации, привозит туда гуманитарную помощь, необходимое оборудование и все посылки, которые заботливо собирают для бойцов их близкие и все неравнодушные жители Приморского края. ОСОБЕННО ВАЖНО для бойцов получать весточки из дома, и те искренние письма, которые пишут им дети. Александр Ролик рассказал собравшимся о государственной поддержке для участников СВО и их близких, установленной как на федеральном, так и на региональном уровнях. Он напомнил, что мобилизованные и добровольцы приравнены к военнослужащим по контракту. Поэтому все эти меры распространяются и на них:

- «Мы находимся с вами вместе. Для органов власти и глав муниципальных образований ЗАДАЧА поддержки участников СВО и оказание помощи их семьям – ПЕРВООЧЕРЕДНАЯ. Вы, наверное, уже слышали, что президент

страны Владимир Путин в послании Федеральному собранию объявил о создании специального государственного фонда для адресной, прозрачной, без казенщины и бюрократии, помощи участникам СВО и их семьям. Мы будем разворачивать эту работу в крае, объединять усилия с общественными объединениями, чтобы все вопросы решались быстро и чтобы вы чувствовали нашу поддержку», - сказал Александр Ролик.

Тема в ходе этой встречи была поднята важная, и мы специально делаем акцент на речи официального лица, чтобы читатели знали все нововведения, были информированы.

Участники встречи почтили минутой молчания память земляков, погибших при исполнении воинского долга. О героях рассказали их матери и жены.

Конечно, в канун 8 марта самым лучшим подарком для женщин-участниц этой встречи, матерей и жен участников специальной военной операции, были цветы. И им их дарили охапками!

Л.Романова.